



В коллектив Дома творчества влились новые кружковцы

13 октября в Доме творчества произошло важное событие. Его рады пополнили новыми кружковцами.

Торжественное посвящение началось со слов ведущей этого мероприятия:

«Каждый год в наш Дом творчества приходят всё новые и новые ребята, любознательные, активные и талантливые. Мы очень рады, что они находят здесь себе занятия по душе. Это так важно, когда у человека есть любимое, интересное увлечение, которое приносит радость, удовлетворение, успех.

Я уверена, что вас ждёт увлекательный денек, полный улыбок и веселья! Вы обязательно приобретёте здесь новых верных друзей.»

Будущим воспитанникам этого удивительного дома предложили пройти ряд испытаний, чтобы стать полноценными членами большой и дружной семьи. И они их успешно выдержали, а еще доказали, что умеют дружить и дружить дорожить.

Воспитанники Дома творчества принимают активное участие в окружных, областных и даже Всероссийских и Международных конкурсах по всем направлениям.

Здесь открыты двери таких интересных детских объединений: «Рагуза талантов» и Мультистудия «Салют», руководитель **Наталья Сергеевна Шнитко**.

«Резьба по дереву» и «Выжигание», руководитель **Матвей Александрович Дубинов**.

«Юные натуралисты», руководитель **Татьяна Андреевна Ворачева**.

«Волшебный клубок», руководитель **Елена Михайловна Тихонова**.

Творческое объединение «Сюрприз», руководитель **Лариса Михайловна Бабашенко**.

«Основы компьютерной грамотности», руководитель **Лариса Юрьевна Кольчурина**.

«Рукотворное чудо» и «Лего-конструирование», руководитель **Марина Владимировна Маралева**.

Испытания ребята прошли успешно. Для них прозвучали слова напутствия и пожелание от главного человека в этом доме, директора дошкольного учреждения **Зинаиды Петровны Селзёвой**.

Завершился ритуал клятвой, которую дали будущие кружковцы. Обещали быть трудолюбивыми, регулярно посещать занятия, технику безопасности всегда соблюдать, в порядке рабочее место содержать, к занятиям серьёзно относиться и успехов в творчестве добиваться. Пожелаем удачи новым воспитанникам дома творчества!

Спецкор



Дорогие читатели «Газеты Яшкино»!

В рамках рубрики «Детская страница Газеты Яшкино» сегодня выходит в свет первый за долгое время выпуск газеты «Орешек» журналистской студии «Поколение СМИ» Яшкинского дома творчества. Детская газета возвращается на круги своя после некоторого перерыва. Юные журналисты студии уже подготовили материалы к печати, и вы увидите их и сможете прочесть в этом выпуске. Вам предстоит познакомиться с новыми именами, возможно, кто-то из них, познав азы журналистского дела, всё-таки займётся журналистикой. А пока мы только учимся, не судите нас строго. Путь к познанию нового тернист и долг. Пусть, у вас, мои молодые коллеги, сложится все удачно!

Выпускающий редактор газеты «Орешек»
Ольга ГИРЯ

ОНАС

Ежегодно в Доме творчества обучается почти полторы тысячи (1459) детей и подростков в возрасте от 5 до 18 лет. В двадцати восьми творческих объединениях они имеют возможность познакомиться с искусством, социально-гуманитарной, физкультурно-спортивной, естественнонаучной и технической направленности деятельности.

Сегодня в деятельности учреждения вместе с апробированными годами направлениями работы вошли образовательные программы, формирующие у детей интерес к тележурналистике, мультипликации, робототехнике, о которых в районе еще лет пять назад и не мечтали.

Доступность и охват дополнительным образованием обеспечивается с помощью сетевого взаимодействия с восемнадцатью образовательными учреждениями района. Учебный процесс осуществляют 29 педагогов дополнительного образования. Приглашаем в наш дом творчества новых кружковцев, ребят любознательных и активных!

Марина Владимировна Воронкова

ИНТЕРВЬЮ

«Мне это пригодится в жизни!»

Амирбек Эргашев третий год посещает объединение «Основы компьютерной грамотности». Как утверждает наш герой, навыки освоения компьютера пригодятся ему в дальнейшем в жизни. Наш корреспондент решила задать Амирбеку вопросы, чтобы узнать, насколько он увлечён этим занятием.

– Амирбек, сколько раз в неделю ты посвящаешь занятиям в Доме творчества?

– Я посещаю Дом творчества три раза в неделю, всегда прихожу сюда с желанием. Я учусь в девятом классе в школе №5. Собираюсь сдавать ОГЭ по информатике, потому что надеюсь получить по этому предмету хорошую оценку. Мне помогают в усвоении информатики занятия в Доме творчества.

– Амирбек, у тебя, наверно, здесь есть и друзья? Что вас объединяет?

– Есть, конечно! Нас сдружили занятия по компьютерной грамотности, объединяет общее увлечение, например, с Ильей Перепёлкиным, Максимом Галдобичим дружу уже давно. Мы стараемся не пропускать занятия, чтобы больше знать.

– А чему ты научился во время занятий?

– Могу установить новую программу, починить компьютер, почистить компьютер от вирусов. Пользуюсь многими сайтами, чтобы получить дополнительную информацию по школьным предметам.

– Ты планируешь свою будущую профессию связать с компьютерными технологиями?

– Да, я собираюсь окончить 11 классов и стать программистом, осваивать в будущем новые компьютерные технологии.

– Помимо Дома творчества ты еще чем-то занимаешься?

– Да, ещё я занимаюсь спортом, посещаю тренажерный зал, чтобы укреплять свою физическую форму. Я люблю физкультуру,



технологии. Мои родители поддерживают меня в этом увлечении. У нас дома все – и взрослые, и дети – умеют пользоваться компьютером. Иногда я помогаю своей сестренке и брату усваивать лучше устройство компьютера.

– Амирбек, посоветовал бы ты другим ребятам посещать объединение «Основы компьютерной грамотности»?

– Да, я думаю, всем здесь интересно и увлекательно. Здесь с пользой тратишь время.

Интервью подготовила **Виктория ШЛЯХТУР**



Виктория СКОРОХОДОВА
Возраст: 9 лет
Кружки: «Лепка»



Алексей КЛЕНДУК
Возраст: 7 лет
Кружки: «Компьютеры»



Мария НАЛИВАЙКО
Возраст: 12 лет
Кружки: «Поколение СМИ»



Звелина ДЕМЕНТЬЕВА
Возраст: 10 лет
Кружки: «Бисероплетение»



Даниил АХМЕТЖАНОВ
Возраст: 11 лет
Кружки: «Живой уголок», «Выжигание»



Татьяна САННИКОВА
Возраст: 8 лет
Кружки: «Лепка»



Роман КУДЫМОВ
Возраст: 11 лет
Кружки: «Компьютеры»



Даниил ГРУДЦЫ Н
Возраст: 9 лет
Кружки: «Выжигание»



Андрей УСКОВ
Возраст: 9 лет
Кружки: «Оригами»

Кружковцы дома творчества

Много учеников школы №4 посещают Дом творчества. Я попросил их рассказать, чему они бы хотели научиться и получили ли уже какие-то навыки, и теперь представляю кружковцев вам.

Матвей Людви



Виктория ШЛЯХТУР
Возраст: 15 лет
Кружки: «Поколение СМИ», «Телестудия»
Хожу на кружок не долго. Я хочу научиться правильно писать тексты.



Марина ТИРОГОВА
Возраст: 15 лет
Кружки: «Поколение СМИ», «Телестудия»
Хожу на кружок две недели. Хочу научиться работать на камеру.



Елизавета КОРЧУГАНОВА
Возраст: 12 лет
Кружки: «Телестудия»
В кружок хожу с сентября прошлого года. Уже научилась монтировать видео



Екатерина ГОРЧАКОВА
Возраст: 13 лет
Кружки: Танцы



Жанна ГРИГОРЬЕВА
Возраст: 13 лет
Кружки: Танцы



Ольга САВЕНКОВА
Возраст: 113 лет
Кружки: «Поколение СМИ»



София НЕВЕЖИНА
Возраст: 12 лет
Кружки: Вышивание
Посещаю кружок с прошлого месяца. Хочу научиться искусству вышивания.



Карина ВАГАЗОВА
Возраст: 12 лет
Кружки: «Поколение СМИ»
Хожу на кружок 5 дней. Хочу научиться правильно писать тексты, статьи и интервью.



Матвей ЛЮДВИГ
Возраст: 12 лет
Кружки: «Поколение СМИ»
Хожу в кружок уже, наверное, неделю. Хочу научиться писать статьи и интервью

НОВОСТИ



Тяжёлый ежедневный труд сотрудников МЧС остается незамеченным для многих. Этим героям никто не узнаёт на улице, но они по праву заслужили всеобщий почет и уважение. 27 сентября для обучающихся Дома творчества прошла профилактическая встреча с сотрудниками МЧС России. Ребята узнали, что входит в костюм спасателя, как устроена пожарная машина и как подается вода в пожарный рукав. Сколько положительных эмоций, сколько полезного открыли для себя дети, благодаря этой встрече! Совместная профилактическая деятельность педагогов Дома творчества и сотрудников МЧС позволяет вырабатывать у обучающихся прочные теоретические знания и стойкие практические навыки безопасного поведения, которые могут пригодиться в дальнейшей жизни.

В Доме творчества начались занятия в Школе раннего развития. Для самых маленьких наших учеников мы подготовили увлекательное путешествие в мир творчества и сказок. С ребятами работают педагоги, развивающие у детей речь, мелкую моторику рук, двигательную активность. Сегодня в гости к малышам приехала пожарная машина с настоящими пожарными! Вострому малышей не было предела!

В сентябре в Доме творчества на базе Поломошинской школы началось обучение детей по программе «Робототехника для младших школьников». Под руководством педагога Луизы Игоря Михайловича дети совершают первые шаги в моделировании роботизированных устройств. При поддержке директора Поломошинской школы, учителей начальных классов, родителей сорок восемь ребятшек конструируют будущее. Вот их первые модели, которые они посвятят Дню учителя.

В Детском оздоровительно образовательном центре «Сибирская сказка» завершилась профильная смена «Спрана мастеров». В числе прехот ребятшек со всей области ее участниками стали восемь обучающихся Дома творчества под руководством педагога Марины Владимировны Моралёвой.

В течение пяти дней ребята участвовали в конкурсах, выставках, мастер-классах, прошли марафон и создали Арт-объект, где заняли 1 место. Василий Дубинов и Алия Садыкова награждены дипломами за участие в конкурсе «Марья-Искусница. Данила-Мастер». Дипломы вручили Арине Шороховой и Диане Шербиной за участие в марафоне по ИЗО. Алие Садыковой и Ульяне Быковой за участие в конкурсе информационно-рекламных плакатов. Благодарственными письмами отмечен высокий уровень проведения творческих мастерских для детей Ксении Моралёвой, Арины Садыковой, Екатерины Гиль.

Лучшие мастера Кузбасса по ДПИ, ИЗО и дизайну представили свой опыт на творческой мастерской для педагогов, в рамках которой состоялся конкурс «ИЗОлента», где Марина Владимировна Моралёва заняла 2 место.

Дети вернулись отдохнувшими, довольными, заряженными позитивной энергией и эмоциями!

Почему я пришла в «Студию юных журналистов»?

Журналистика – это не просто. Я предполагаю, что каждый день журналиста сложный, насыщенный и интересный. Да-да, всё это вместе.

Я пришла в «Студию юных журналистов» для того, чтобы понять и углубиться в работу журналиста. Считаю, что работа журналиста – это «вечная погоня» за информацией, анализ этой информации и изложение её. И мне хотелось бы научиться делать это правильно.

Почему?
Потому что в будущем я хочу связать жизнь с этой профессией. Несмотря на всю сложность профессии журналиста, мне очень хотелось бы попробовать себя в этой сфере. Поэтому пришла сюда и буду учиться!

Карина Вагазова